

冷冷秋雨走了,太阳总算出来了 晴间多云天气本周唱主角

奇异天象别错过,明晚木星伴弯月苍穹“散步”

一周天气早知道

冷空气的离开,带走了冷冷秋雨、瑟瑟秋风,周末,阳光透过云层洒下来。昨天下午,记者从省气象台获悉,本周全省无明显降水,多为晴好天气,气温略有回升。郑州最高温度将恢复至23℃左右。

晚报记者 马燕/文
马健/图



昨天上午,一个小朋友在绿城广场练习轮滑,阳光将他的影子投射到明亮的地板上。

本周天气以晴间多云为主。省气象台昨天发布预报,预计本周平均气温接近常年。周平均气温西部山区和北部12℃~13℃,其他地区13℃~15℃。周内极端最低气温西部山区5℃,其他地区8℃。周四受弱冷空气影响,全省多云间阴,偏北风3~4级,其他时间全省以晴间多云天气为主。今天,我省南部、东南部多云转晴,其

他地区晴间多云。全省偏北风3级,最高温度20℃~22℃。郑州本周的天气情况也不错,非常适合郊游。弱冷空气在周四会“上门”打扰一下,最高气温将略有回落,晴间多云天气在其他时间唱主角。省气象台昨天17时发布预报说,郑州市今天晴间多云,偏北风3级,最低温度10℃,最高温度22℃。

明晚可见木星伴弯月苍穹“散步”天文爱好者,请注意啦!如果想观测木星观影,明晚就能如愿。届时,木星将簇拥着弯月在苍穹“闲庭信步”,以悠然自得的神态出现,把夜晚的天空装点得分外美丽且富有诗意。当晚,你抬头仰望天空时会发现,木星与弯月相依相伴,犹如一对热恋的男女在“窃窃私语”。木星会在晚

8时左右落下地平线。天文专家建议寻找西南方向较开阔的地方,因为明天在蛇夫座顺行的木星,日落时位于西南方天空,肉眼清晰可见。本次观测的最佳时间是明晚6时30分至7时30分左右。有关人士提醒,想在今年观测木星的公众,一定要抓紧10月份的时间,因为等到了11月,日落之后木星的地平高度仅为10度左右,且会很快落下,观测条件非常不好。

怎么判断汽油是否合格? 如何检测成品油的质量? 中石化质检人员郑州大比武

□ 晚报记者 陈静/文 张翼飞/图

本报讯 怎么判断汽油是否合格,如何检测成品油的质量?从13日开始,中石化各地的质检人员在郑州比技能,小心翼翼地按步骤检测成品油的质量,以他们的专业素质,确保汽油安全使用。

质检人员郑州比技能

上周六,中国石化2007年质检岗位技术比武决赛在郑州拉开帷幕,从13日到18日,75名选手将一展才能,角逐质检岗位的12枚奖牌。

中石化各公司高度重视此次比赛,从4月份开始组织员工进行培训,开展了多层次的初赛、复赛。其中,中石化河南分公司质检员全部参加了培训,58人参加初赛,12人参加销售公司组织的复赛,最终选拔3名佼佼者参加决赛。

看外观,简单判断无铅汽油质量优劣

昨日上午,在比赛现场记者看到,检测过程非常复杂。那么,寻常百姓怎么才能辨别汽油质量是否合格呢?

据中石化的专家介绍,通常,车用无铅汽油的外观应为无色或极淡黄色的透明液体,无特殊异味。但仅从外观很难判定标号够不够、理化性能达不达标等,需用专门仪器检测。消费者最放心的办法就是到国有大型加油站加油,质量有保证。



比赛现场,气氛紧张。

宿便不排除 就像在吸毒

“吸毒”令人谈之色变。但都认为离自己很远,或许大家不知道,我们身边的人,特别是长期便秘的人,肠道废物堆积,每天就像在“吸毒”,真是令人不寒而栗。对此百灵茶回肠通便专家解释:人的肠道有5~6米长,平均每隔3.5厘米就有一个弯折,即使每天都排便,也会有一些食物残渣滞留在肠道的褶皱处。日积月累,可高达十几斤,这些残渣在窄窄的肠道内堆积,形成黑色恶臭的物质,医学称之为“宿便”。宿便导致便秘,使肠道功能紊乱,进而引发肥胖(特别是女性的小腹凸出、男生的将军肚)、腹胀腹痛。宿便”在肠道还可产生120种毒素,导致色斑皱纹、痘痘、高血脂、高血压及各种心脑血管疾病,严重危害人体健康!如果您经常便秘,伴有小腹凸出、腰痠肥胖、腹胀腹痛、面色憔悴、口臭口苦、将军肚、血脂血压偏高,不妨试试百灵茶回肠通便,“肠轻松”,它针对便秘顽固、反复的根源,一清(6小时清宿便),二排(一周期排肠毒),三养(每天一杯养肠道),天然、安全、效果显著。宿便排干净,全家都高兴。“我不但有便秘,还肥胖,刚开始肠轻松,只是想治便秘,谁知用了不到一个月,不但便秘好了,肚子也小多了,上称一称,竟然轻了十多

斤,以前减肥花的那么多冤枉钱,竟然不如两盒肠轻松,心愿老公的将军肚可就有救了。于是我鼓励老公一起用肠轻松,开始老公不信,一用下来,他说感觉肚子不胀了,两个月下来,我瘦二十多斤,老公的腰围居然从3.1尺变成了2.7尺,到医院一检查,血脂也正常了。现在不但我们两口子在用,就连上高中的女儿,婆婆老妈也在用,他们说肠轻松不但可以治便秘、祛斑、降脂降压,还能美容呢,我和老妈脸上的色斑皱纹更淡了就是证据,真像广告里说的“一天一杯肠轻松,洗肠清宿便,健康又年轻”。值得一提的是,女性喝完肠轻松,不仅轻松解决便秘问题,凸出的小肚子平了,口臭没有了,色斑皱纹消失了;男士喝完肠轻松,将军肚没了,血脂降了,工作更有动力;便秘的老年人,喝完肠轻松便秘好了,血脂血压降了,吃的香、睡得好。日前,百灵茶回肠通便专家做客郑州,特开通一部咨询电话,大家可以拨打0371-60967836咨询。

买2赠1 肠轻松咨询热线: 60967836

不疼了 不坠了 不痒了 不喷血了 不用动手术了 十年痔疮 一喷就中



有了“痔疮灭火器”——刚好,痔疮患者再也不用受罪。近期,刚好售后服务中心接听电话越来越多,有司机、有办公室久坐的人员,有营业员、服务员等需要长期站立的人员,还有长期便秘的老人和女人,有的痔疮已有10多年了。得了痔疮,轻易不敢大便,有时5、6天不拉一次,最少的时候也要30分钟,根本不敢使劲,不使劲又拉不出来,可一使劲肛门就火辣辣的疼,劲大了就会便血,甚至流血快(大量的便血比有的患者出现了贫血症状),严重的时候还会脱肛,肿胀的痔疮痒痒,一大团堵在肛门口寸步难行,只能痛苦,根本无法正常工作和生活。传统治疗痔疮主要是通过口服药物、膏剂、栓剂和痔疮手术,由于痔疮所处的特殊生理位置,口服药物达到患处药力已经微乎其微;痔疮手术虽然有效,但也存在诸多隐患,肛门狭窄、大便失禁、术后复发,特别是一些年龄偏大,又有并发症的老年人,手术万一有点闪失,后果不堪设想……不吃药,不手术,不反复,用“灭火器”轻轻一喷,痔疮就好了。“痔疮灭火器”刚

好”在河南刚一上市就受到关注,率先使用过“刚好”的患者称:通过刚好独特的喷雾探头,轻轻喷在患处,就有一种清凉的感觉直透肛门,疼痛明显减轻,比膏栓方便,干净又清爽。当天不复发,几天后走路正常,排便不困难,痔疮特别香,连多年的便秘都好了……1-2个疗程痔疮脱落,肛门自动回缩,相关症状彻底消失,再也不疼不痒了!扎啤、羊肉串、麻辣火锅随便吃,再也无需忌口。刚好复方青蒿制剂,秉承民族的“千年秘方”,精选云南高原珍稀宿瘤寄生青蒿研制而成,经中国中医药研究院、中山医院等多家医院临床统计:药力、药效是栓剂和膏剂的十几倍。实践证明,内痔、外痔、混合痔,刚好一喷就去根。刚好通过透皮吸收、阻断神经、剥离痔疮三步治疗痔疮顽疾,5秒(表皮吸收),快速止痛止血、止痒;1分(左右)消肿止痛、不再复血,排便顺畅;1-2分(痔疮脱落),增免疫,恢复肛门正常功能,不再复发。刚好一问世就获国家专利(ZL00112839.6),是继云南白药之后又一个经典药,成为替代手术的首选用药。为方便广大痔疮患者详细了解刚好复方青蒿制剂,昆药集团在各省成立了专家热线:0371-60962899, 现郑州紫荆山百货大楼医药部3区、业经业医药部2区、黄河路五院对面同德堂、商业大厦医药部3区、嵩山路家世一楼医药部、汽车北站丹尼斯一楼医药部等地点已到货,痔疮患者如有需求,请到以上地点咨询或购买。 文晓虹 图小艳